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Україна

ВОЗНЕСЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л

Від 24.10.2016

                № 19
    18 позачергова сесія міської ради 
                                                                                       VII скликання

м. Вознесенськ                                                          
початок: 13.00
сесійна зала Виконавчого комітету      
Вознесенської міської ради
Присутні:
	міський голова
	-
	Луков В.Д.

	секретар Вознесенської міської ради
	-
	Торжинська Л.М.

	депутати Вознесенської міської ради сьомого 
скликання
	-
	18 (список додається)

	відсутні
	-
	16 (список додається)

	Депутати Миколаївської обласної ради
	-
	Відсутні:  Настоящий І.А., Дранов  В.І., Невеселий В.В., Терещенко О.К.



	Керівники управлінь, відділів Вознесенської міської ради,  представники трудових колективів, громадських організацій, громадські активісти, жителі міста
	-
	6 (список додається)


Міський голова Луков В.Д. вносить пропозицію про відкриття позачергової 18 сесії Вознесенської міської ради сьомого скликання на підставі статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Звучить Державний Гімн України, Гімн м. Вознесенська. 
Депутат Вознесенської міської ради Вдовіченко О.Г. пропонує обрати секретаріат пленарного засідання сесії у кількості 2–х чоловік та кандидатури: Бондар Юрій Степанович, Кісіль Віктор Петрович.
Проведено голосування.
Підсумки голосування:

«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат пленарного засідання сесії у кількості 2-х депутатів: Бондар Ю.С., Кісіль В.П.
Депутат Вознесенської міської ради Вдовіченко О.Г. пропонує обрати лічильну комісію для проведення поіменного голосування в складі 3-х депутатів: Рутта Віктор Володимирович, Костюков Олег Сергійович, Бабаєв Андрій Михайлович.
Проведено голосування.
Підсумки голосування:

«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Рішення прийнято.
ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію для проведення поіменного голосування в складі 3-х депутатів: Рутта В.В., Бабаєв А.М., Костюков О.С.
Головою лічильної комісії обрано – Костюкова О.С, секретарем – Рутту В.В.
До порядку денного пропозицій, зауважень не надійшло.
Міський голова Луков В.Д. вносить пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання вцілому.
Проведено голосування.
Підсумки голосування:
«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.
Рішення прийнято.
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний пленарного засідання вцілому.
	1. 
	Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад
Доповідач: Луков В.Д. – міський голова


1.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад
Доповідач: Луков В.Д. – міський голова
ВИСТУПИЛИ: Луков В.Д. – міський голова, який повідомив, що на засідання позачергової сесії міської ради була запрошена голова Новогригорівської сільської ради, яка на жаль не змогла приїхати у зв’язку з прийомом громадян. Представники Новогригорівки були присутні на громадських слуханнях, ніхто із присутніх на громадських слуханнях,  не висловив бажання почути думку голови сільської ради,  але вони  чекають від нас позитивного рішення, щоб розпочати формувати робочу групу і вивчати питання детально. Новогригорівська сільська рада відмовила Дорошівській сільській раді в об’єднанні, тому фактично залишається осторонь. Якщо ми з вами не надамо згоду, то їм прийдеться чекати завершення процесу об’єднання територіальних громад і вони будуть приєднані до однієї з громад. Сама ця громада за економічними розрахунками могла б себе утримувати,  якби не потрібно було утворювати апарат, який несе за собою витрати. Новогригорівська сільська рада чекає від нас пропозиції щодо об’єднання.
Колєсніков С.Т. – голова Вознесенської громадської організації «Зелений світ», повідомив, що на електронні адреси депутатам була направлена інформація щодо об’єднання територіальних громад. Відповідно до  пункту 4 статті 5 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад»  міська рада повинна визначити порядок проведення громадського обговорення з питань добровільного об’єднання територіальних громад.

Луков В.Д. – міський голова, зауважив, що міською радою було затверджено Порядок проведення громадського обговорення з питань добровільного об’єднання територіальних громад.
Колєсніков С.Т. – голова Вознесенської громадської організації «Зелений світ», повідомив, що відповідно до  пункту 3 статті 5 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» сільський, селищний, міський голова забезпечує вивчення пропозиції щодо ініціювання добровільного об’єднання територіальних громад та її громадське обговорення, що проводиться протягом 30 днів з дня надходження такої пропозиції. 04.10.2016 року оголошено початок громадського обговорення, слухання призначено на 18.10.2016. року, а пропозиції громадяни могли подати тільки до 13.10.2016 року. На вивчення такого важливого питання і надання своїх пропозицій мешканцям міста залишили всього 9 діб  замість 30 по Закону.
Луков В.Д. – міський голова, наголосив, що більшість депутатів ознайомилися з аргументами, які надав Сергій Терентійович. Кожен зробив відповідний висновок. На громадських слуханнях не було спротиву можливого початку процедури об’єднання громад. Ми не приймаємо остаточного рішення щодо об’єднання громад, надається право розпочати процес.
Колєсніков С.Т. – голова Вознесенської громадської організації «Зелений світ», зазначив, що на його думку, громадські обговорення можна вважати такими, що не відбулися. Населення міста  не було залучено до процесу громадського обговорення. Рішення, що буде прийняте є неконституційним. Центральна виборча комісія не призначає вибори. На фінансову підтримку держави ми сподіватися не можемо так, як ми не включені в перспективний план. Перед тим, як давати згоду потрібно прорахувати чи потрібно нам об’єднуватися з селом. Закликав депутатів не поспішати надавати згоду, створити комісію, вивчити питання, а потім тільки направити Новогригорівській сільській раді пропозицію щодо об’єднання. 
Луков В.Д. – міський голова, відповів, що це безвідповідальний виступ. Для детального аналізу потрібна офіційна робоча група, яка зможе звертатися до будь-якого державного органу для отримання інформації. 
Плохотний О.М. – депутат міської ради, запропонував поставити на голосування.

Луков В.Д. – міський голова, поставив на голосування проект рішення «Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад». 
Лічильна комісія проводить процедуру відкритого поіменного голосування.

Рутта В.В. - секретар лічильної комісії оголошує підсумки поіменного голосування:
«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Рішення прийнято.
Результати відкритого поіменного голосування додаються.

ВИРІШИЛИ: надати згоду на добровільне об’єднання територіальних громад.
Рішення №1 додається.
Луков В.Д. – міський голова, запропонував надавати кандидатури до робочої групи. Також повідомив, що звіт міського голови перед громадою буде проходити 4 рази в різних місцях міста, це ЗОШ №3, 5, 8 і сесійна зала. Депутатам також запропонував провести в цьому році звіти перед виборцями.

Балабушко Т.М. – депутат міської ради, запитала про долю складених поліцією протоколів про адміністративні порушення щодо осіб, які займаються підприємницькою діяльністю по вулиці Чубчика та про заходи що мають бути вжиті.

Луков В.Д. – міський голова, відповів, що наразі відділом економіки апарату Виконавчого комітету Вознесенської міської ради готується скарга до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України щодо поведінки суддів у зв’язку з тим, що вони не вбачають адміністративного правопорушення щодо осіб, які припинили підприємницьку діяльність, але на сьогоднішній день продовжують цим займатися про що і зафіксовано в  протоколах. Ми не будемо зупинятися. Прокуратура повідомила, що у них забрали повноваження оскаржувати такі справи, а в одній із постанов було зазначено, що може бути внесений протест прокурором. Тобто суддя навіть не знає, що в прокуратури не має таких повноважень. Порушується багато речей: принижується роль поліції як органу, який повинен забезпечувати правопорядок, дотримання законності на території; надається збиток бюджету; соціальна напруга в місті. 
Пилипенко Д.В. – депутат міської ради, сказав, що у вересні 2016 року були громадські протистояння проти діяльності двох кар’єрів. Була написана заява в правоохоронні органи 

для вжиття заходів і притягнення організаторів цих протистоянь до відповідальності. Також повідомив, що особисто була написана заява щодо образ, погроз до людей похилого віку паном Возіяном, проте на сьогоднішній момент слідство не триває і не можуть пояснити, що з заявою відбулося. Тобто одна і таж правоохоронна система, одні і ті ж виконавці, одна дата подачі заяви,  але мабуть різне відношення до суб’єктів подання заяв.
Міський голова оголосив про закінчення роботи позачергової 18 сесії міської ради сьомого скликання.
Звучить Державний Гімн України, Гімн м. Вознесенська. 

              
Міський голова                                                                                           В.Д.Луков  

Секретаріат пленарного засідання позачергової 

18 сесії міської ради сьомого скликання:

депутат міської ради                                                                                  Ю.С.Бондар            

депутат міської ради                                                                                  В.П.Кісіль 
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