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Україна

ВОЗНЕСЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О  Л

Від 30 грудня 2015 року № 5 
            позачергова сесія міської ради  VII скликання   

м. Вознесенськ                                                          
                                                                                     початок: 10.00




                                      сесійна зала Виконавчого комітету      
Присутні:                                                                    Вознесенської міської ради
	міський голова
	
	Луков В.Д.

	секретар Вознесенської міської ради
	
	Торжинська Л.М.

	депутати Вознесенської міської ради сьомого скликання
	
	25 (список додається).
Вуїв О.В. запізнилася.

	Депутати Миколаївської обласної ради
	
	Відсутні Настоящий І.А., Дранов  В.В.

	відсутні
	
	9 (Адамов Є.П., Керлан О.Г., Міронюк В.В., Паладій М.А., Наградська К.П.  Рутта В.В., Сердега О.М., Соя О.М.,
Франк Л.І.)

	запрошені особи
	
	8 (список додається)

	представники трудових колективів, громадських організацій, громадські активісти, жителі міста
	
	6 (список додається)


Міський голова Луков В.Д. вносить пропозицію про відкриття позачергової п’ятої  сесії Вознесенської міської ради сьомого скликання на підставі статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Звучить Державний Гімн України, Гімн м. Вознесенська. 
Депутат міської ради Матіїв В.М.  пропонує обрати секретаріат пленарного засідання сесії у кількості 2 –х чоловік та кандидатури Коршуна Олега Георгійовича і Балабушко Тетяни Миколаївни.
Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат пленарного засідання сесії у кількості 2-х депутатів: Коршун О.Г., Балабушко Т.М.
Міський голова Луков В.Д. вносить пропозицію доручити секретаріату підрахунок голосів депутатів при голосуванні.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Доручити членам секретаріату вести підрахунок голосів депутатів при голосуванні.

Міський голова Луков В.Д. вносить для розгляду порядок денний пленарного засідання позачергової п’ятої сесії.
Міський голова Луков В.Д. вносить пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання позачергової п’ятої сесії за основу.
Проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

Міський голова Луков В.Д. вносить пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання позачергової п’ятої сесії в цілому. 
Проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

Міська рада затвердила порядок денний та регламент роботи пленарного засідання п’ятої сесії.
                                             Порядок денний
1. Про внесення змін до бюджету міста Вознесенська на 2015 рік.
Доповідач: Москаленко В.В. – начальник Фінансового управління Вознесенської міської ради.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету міста Вознесенська на 2015 рік.

Доповідач: Москаленко В.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальник Фінансового управління Вознесенської міської ради.

ВИСТУПИЛИ: Сметана Ю.О. -голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємництва, бюджету та залучення інвестицій, з пропозицією затвердити зміни до бюджету 2015 року, які постійна комісія детально розглянула.

Москаленко В.В. - начальник Фінансового управління Вознесенської міської ради пояснила, що бюджет міста Вознесенська є складовою частиною бюджету України. Тому уточнюємо всі субвенції з обласного бюджету та бюджету України. 25 грудня 2015 року припинило роботу казначейство. Тому ми повинні затвердити всі зміни та уточнити кошти бюджету міста до кінця року:

             державний бюджет повернув борг працівникам освіти з липня 2015 року на індексацію;

             зменшені виплати пільговим категоріям населення.

Луков В.Д. - міський голова, задав питання про те, чому зменшені виплати Управлінню соціального захисту?

Прийшла депутат Вуїв О.В.
Шишляннікова І.А. - начальник Управління соціального захисту населення Вознесенської міської ради, повідомила про підсумки наради в Миколаївській ОДА, на якій було повідомлено, що компенсація пільгового проїзду населення у 2016 році покладається на місцевий бюджет (це біля двох мільйонів гривень) з яких:

борг по міжрайонним  автобусним перевезенням та залізничним перевезенням персонально по квитках складає 818 тис.грн.;

борг по міських перевезеннях відповідно до щомісячних актів складає близько 2-х мільйонів;

96 тис.грн. – борг за послуги зв’язку, за капітальний ремонт інвалідам, за придбання путівок, борг перед чорнобильцями.

Луков В.Д. - міський голова, проінформував, що 29 грудня 2015 року відбулося засідання Миколаївського регіонального відділення Асоціації міст України, на якому було розглянуто питання спільного рішення міст щодо перевезення пільговиків по всій області. 21 січня 2016 року відбудуться Всеукраїнські збори Асоціації міст України. Будемо піднімати ці питання та шукати спільні підходи по Україні для міст районного та обласного значення, бо всі міста та райони різні за своєю специфікою транспортного перевезення.

Чорноморець І.І. - депутат міської ради, звернувся за роз’ясненнями пункту 7 щодо кредитування молодіжного кредиту в сумі 150 тис.грн.
Москаленко В.В. пояснила, що в Миколаєві створений обласний фонд кредитування молодіжних кредитів і місцеві бюджети сплачують відповідні кошти. Одна сім’я із Вознесенська вийшла переможцем і отримала кредит на 150 тис.грн. на 30 років для придбання житла. Власником квартири став водій МЧС.

Міський голова Луков В.Д. надав інформацію, що із обласного бюджету по цій програмі було профінансоване житло для Заїки О.А. А також звернув увагу депутатів на те, що держава прописує видатки на кожну людину. І кожен з нас повинен сплачувати податки в місцевий бюджет. В місті Первомайську в цьому році бюджет отримав додатково 20 млн.грн. за рахунок акцизного податку, де всі товари проходять через касу, працюють 10 супермаркетів, а у нас тільки 2. На кінець року ми повинні звести баланс між дебітом та кредитом.

Чорноморець І.І. - депутат міської ради, звернувся за роз’ясненнями пунктів 2.8 та 2.12
Луков В.Д. - міський голова, надав пояснення, що це технічні питання. Всі роз’яснення можна отримати в управліннях і відділах.

Ігошина О.С. - депутат міської ради, задала питання: «Чому так швидко скликана сесія, депутати не встигли ознайомитися з матеріалами?».

Москаленко В.В. пояснила, що Уряд працює швидко, приймає рішення і ставить нас перед фактом швидко приймати відповідні рішення відповідно до чинного законодавства. У нас немає 20 днів, щоб розмістити проекти рішень на сайті.

Проведено голосування.
Підсумки голосування: 

«за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 1.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до бюджету міста Вознесенська на 2015 рік.
Рішення № 1 (додається).

ВИСТУПИЛИ: Луков В.Д. -міський голова, який зробив оголошення, що наступна сесія міської ради буде проведена протягом 14 днів в новому році і що ми повинні затвердити уточнений бюджет на 2016 рік у зв’язку з прийняттям Державного бюджету України та нового Податкового кодексу. Також Віталій Дмитрович пояснив, що в державному бюджеті України передбачено 1 млрд.грн. на розвиток об’єднаних громад. Ми втратили 100 млн.грн. як об’єднана громада міста Вознесенська та Вознесенського району. Це наш гонор, наші амбіції, позиція керівництва. В цьому році ми отримали тільки по 40 млн.грн. Міський голова звернувся до депутатів міської ради з закликом спілкуватись з жителями району, розповідати, що Луков ніякі школи закривати не буде. І не факт, що саме Луков буде головою об’єднаної громади. Керівник громади буде мати план розвитку своєї громади і приймати рішення тільки після консультацій з жителями. Також Луков В.Д. повідомив, що з нового року ми починаємо роботу по об’єднанню громад. Будемо відвідувати сільські ради, спілкуватися з жителями. Для прикладу Олександрівський селищний голова пропонує об’єднатися з Бузьким та Трикратами.»

Балабушко Т.М. - депутат міської ради, яка підтримала виступ депутата Костюкова О.С., який сказав, що «візит до Бузького – це крок до об’єднання громад» На наступній зустрічі з жителями с. Бузьке треба про це їм казати. Також Тетяна Миколаївна нагадала, що з 15 січня 2016 року повинна розпочати роботу парковка по вулиці Чубчика. Необхідно заслухати інформацію з цього питання.

Костюков О.С. - депутат міської ради, запропонував проводити зустрічі міського голови з жителями сільських громад Вознесенського району не самому, а з робочою групою з числа спеціалістів та депутатів міської ради.

Матіїв В.М. - депутат міської ради, надав інформацію про те, що народний депутат Лівік О.П. організував концерт в будинку культури Зеленого Гаю для 600 дітей Вознесенського району, кожній дитині подарували подарунки на суму 50 грн. Також народний депутат надав 10 комп’ютерів для шкіл району. Про це необхідно давати інформацію в газету.

Чебанов Є.Л. - депутат міської ради, задав питання  щодо кандидатури нового начальника Вознесенської філії «Укрпошта».

Луков В.Д, - міський голова, надав відповідь, що Сметана Юрій Олександрович тимчасово призначений помічником регіонального директора Миколаївського підприємства «Укрпошта». На посаду директора він не претендує. Обов’язки директора виконує заступник. 

Що стосується посади директора будинку культури то буде оголошений конкурс. В даний час обов’язки директора будинку культури виконує заступник.

Міський голова                                                                                           В.Д.Луков  

Секретаріат пленарного засідання п’ятої сесії

міської ради сьомого скликання:

депутат міської ради                                                                                  О.Г.Коршун 

депутат міської ради                                                                                   Т.М.Балабушко
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