Аналітична інформація про бюджет 
розпорядника коштів міського бюджету – 
Відділу культури та спорту Вознесенської міської ради за 2017 рік

Метою діяльності Відділу КС Вознесенської міської ради є керівництво і управління в галузі культури та спорту  міста Вознесенська.
Відділ культури та спорту Вознесенської міської ради є головним розпорядником та виконавцем бюджетних програм:

· 2410180  - «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селах, селищах»;

· 2413130 – «Здійснення соціальної роботи з вразливими категоріями населення»;

· 2414060 – «Бібліотеки»;

· 2414070 – «Музеї і виставки»;
· 2414100 – «Школи естетичного виховання дітей»

· 2414200 – «Інші культурно-освітні заклади та заходи»;

· 2414090 – «Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу»;

· 2415040 – «Підтримка і розвиток спортивної інфраструктури»;

· 2415060 – «Інші заходи з розвитку фізичної культури та спорту,
на виконання яких у міському бюджеті на 2017 рік було затверджено кошторисом – 13097,371 тис.грн.: за загальним фондом – 11492,271 тис.грн., за спеціальним фондом – 1605,1 тис.грн, в т.ч. кошти, отримані як плата за послуги – 1281,152 тис. грн., кошти, отримані за іншими джерелами власних надходжень – 7,399 тис. грн.., інші надходження спеціального фонду – 316,55 тис. грн..
        Касові видатки (використано)  за загальним фондом 11261,020 тис.грн., в т.ч.: на заробітну плату працівників та нарахування на неї склали 8392,0263 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 2056,489 тис.грн., інші поточні видатки (придбання предметів, матеріалів,  оплата послуг зв’язку, оплата за обслуговування комп’ютерної техніки, оплата за обслуговування програмного забезпечення, видатки на відрядження) – 812,835 тис.грн. Касові видатки за спеціальним фондом – 1523,097 тис.грн використано на:  придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 322,540 тис грн..,   придбання предметів, матеріалів,  оплата послуг (крім комунальних), відрядженнь – 54,429 тис грн.., оплата праці з нарахуваннями – 1120,688 тис. грн..
         За рахунок виділених з міського бюджету асигнувань в 2017 році утримувались штатні одиниці 130,51 штатних одиниць, в тому числі – 3 штатні одиниці службовців органів місцевого самоврядування, 105,51 штатні одиниці працівників в галузі культури , 22 штатні одиниці – в галузі фізичної культури та спорту.
Відділом культури та спорту Вознесенської міської ради у 2017 році здійснювалося взяття фінансових зобов’язань виключно в межах бюджетних асигнувань. Кредиторська заборгованість на кінець бюджетного року відсутня. Дебіторська заборгованість на кінець бюджетного року склала – 6,778 тис. грн. (Передплата періодичних видань на 2018 рік).
Відділ КС Вознесенської міськради є виконавцем 2 цільових програм.

1) Програма розвитку культури міста Вознесенська на 2017-2019 роки розроблена з метою вдосконалення реалізації політики у сфері культури, збереження та розвитку культурного потенціалу міста. Свою діяльність за програмою виконують КЗ «Міський будинок культури», КЗ «Дитяча музична школа», КЗ «Дитяча школа мистецтв», КЗ «Вознесенський художній музей Є.А. Кібріка» та КЗ «Бібліотечна мережа м. Вознесенська». На виконання завдань і заходів за програмою на 2017 рік було заплановано фінансування у сумі 2994,550  тис. грн. -  виконано на суму 494,978  тис грн.

За програмою було придбано: для  КЗ «Дитяча музична школа» новий білий рояль на суму 228,6 тис грн..; КЗ «Міський будинок культури» придбано звукопідсилюючу апаратуру на суму 23,920  тис.грн. та ноутбук на суму 7,735 тис. грн. для проведення загальноміських заходів; Бібліотеки міста були забезпечені періодичними виданнями на суму 15,071  тис. грн.; Вознесенським художнім музеєм Є.А. Кібріка придбано сучасні засоби вогнегасіння на суму 12,991  тис. грн..
За програмою, також, протягом 2017 року було організовано та проведено: 85 художньо-мистецьких заходів, різнопланових за змістом, формою та тематикою; 637 екскурсій та 19 виставок; надавалися освітні послуги дитячою школою мистецтв за такими напрямами: музичний (фортепіано, баян, акордеон, гітара, скрипка, сольний спів), художній, хореографічний; дитячою музичною школою за спеціальностями: фортепіано: народні інструменти – баян, акордеон, гітара, скрипка; духові інструменти – труба, флейта, кларнет; сольний спів; надавалися інформаційно-просвітницькі послуги бібліотеками міста.

2) Цільова спрямованість Програми формування механізму залучення громадськості 

до здорового способу життя на 2016-2018 роки: збереження і зміцнення здоров’я мешканців міста, розвиток масових видів спорту.

На виконання завдань і заходів а програмою на 2017 рік було заплановано фінансування у сумі 3594.185  тис.грн. -  виконано на суму 3594.185тис. грн. 


На забезпечення проведення командних та особистих першостей, Чемпіонатів, Кубків, Спартакіад з різних видів спорту в місті було витрачено 8919,57 грн.; забезпечення  участі спортсменів та команд з видів спорту на обласних, республіканських та інших престижних змаганнях на суму 12432,33 грн.; забезпечення фінансової підтримки команд міста Вознесенська у змаганнях з технічних видів спорту на суму 7471 грн.; забезпечення  проведення фізкультурно-оздоровчих заходів на міському рівні на суму 8202 грн..


В 2017 році закуплено і встановлено стаціонарний модульний туалет на міському стадіоні на суму 172 ,500 тис.грн.; придбано блок-модуль на суму 40,000 тис. грн..

Фізкультурно-оздоровчий корпус з плавальним басейном «Водограй» стає улюбленим місцем відпочинку, покращення здоров’я, приємних емоцій та задоволення мешканців та гостей міста. Кількість людей, які займаються в секціях становить: секції з плавання – 100 чол., а секції греко-римської боротьби – 120 чол., в тренажерній залі – 50 чол.
В місті Працює 11 громадських формувань, які займаються фізичною культурою та спортом.
          Публічне представлення інформації по використанню бюджетних коштів Відділом КС Вознесенської міської ради за 2017 рік відбудеться 13 березня 2018 року о 14.00 годині в сесійній залі Виконавчого комітету Вознесенської міськради, за адресою: м.Вознесенськ, пл.Центральна,1, тел. для довідок (05134) 4-35-16.

