Аналітична інформація про бюджет 
розпорядника коштів міського бюджету – 
Управління освіти Вознесенської міської ради за 2017 рік
Управління освіти Вознесенської міської ради є  виконавчим органом місцевого самоврядування, який забезпечує  реалізацію державної політики в галузі дошкільної, загальної, середньої та позашкільної  освіти   на території   міста Вознесенська.

Мережа установ та закладів освіти, які функціонують в м. Вознесенську, в останні роки задовольняє потреби населення та відповідає чинному законодавству.  Протягом минулого року мережа залишалася незмінною. Станом на 1 вересня 2017 року в місті діяли 12 дошкільних навчальних  закладів, 2 початкові  школи ( у тому числі 1 сад та початкова школа у складі  навчально-виховного комплексу «Школа-садок»), два заклади нового типу – Гімназія №1 та ліцей «Інсайт», 8 загальноосвітніх шкіл, із них  при Вознесенській ЗОШ№2 діють вечірні класи,  а при Вознесенській ЗОШ№6 -  класи у виправній колонії ВК 72, 1 позашкільний навчальний заклад ЦДЮТ, ДЮСШ,   міський-науково методичний центр.

У 2017 році утримання загальноосвітніх шкіл здійснювалося за рахунок коштів місцевих бюджетів та субвенцій з державного бюджету. Сума освітньої субвенцію по м. Вознесенську на 2017 рік  становить 37млн. 167 тис. 300 грн. 

Решта установ освіти  утримувалися за рахунок коштів міського бюджету, потреба у їх фінансуванні розраховувалася в залежності від кількості дітей.  
На 2017 рік бюджет за загальним фондом по закладах освіти з урахуванням змін був затверджений  у сумі 91млн. 669 тис. 161 грн.При цьому 100% від доведеного бюджету було спрямовано на поточні видатки:  заробітну плату з нарахуваннями – 82,1 %, оплату енергоносіїв – 10,2 %, придбання продуктів харчування – 4,3 %, оплату поточних товарів та послуг – 3,0 %, відрядження – 0,3%, інше  - 0,2%. Таким чином можна стверджувати, що видатки за загальним фондом бюджету було спрямовано переважно на оплату захищених статей. 

Протягом 2017 року установи освіти здійснили касові видатки на суму  90 млн. 688 тис. 919грн., процент виконання бюджету склав 98,9 %. У тому числі по виплаті заробітної плати - 99,2 %, оплаті комунальних платежів - 96,6%, по оплаті поточних товарів та послуг – 99,6%, оплаті харчування – 99,9% тощо.
За спеціальним фондом доходи установ освіти склали  12млн. 578 тис. 695 грн. , в тому числі отримані кошти як плата за послуги  у розмірі  4 млн. 371 тис.  178  грн., за  іншими джерелами власних надходжень 1 млн. 058 тис. 328 грн.,  за іншими находженнями спеціального фонду за рахунок коштів міського бюджету –1 млн. 460 тис. 457 грн.
Сума субвенції з обласного бюджету місцевому на виконання депутатами обласної ради доручень виборців склала 618 тис. 434 грн., в тому числі по загальному фонду – 366  тис. 762 грн., по спеціальному фонду – 251 тис. 672 грн.  Дані кошти були використані закладами освіти для придбання систем відеоспостереження, рекуператорів, меблів, комп’ютерної техніки, навчального обладнання для кабінетів хімії, біології, холодильного обладнання, електроплити, музичних інструментів, спортінвентарю.

Також за рахунок субвенції на соціально-економічний розвиток регіонів було здійснено придбання дошкільних та шкільних меблів, мультимедійного обладнання, холодильного обладнання, ігрових майданчиків, учбового, комп’ютерного обладнання, пральної машини, обладнання для харчоблоку, музичного обладнання та інструментів на суму 3 млн. 898тис. 327 грн. Придбання здійснювались на умовах співфінансування з міського бюджету на рівні 3%.
За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету місцевому бюджету на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження профінансовано капітальний ремонт внутрішніх туалетів ВознесенськоїЗОШ№10 на суму 439 тис. 733 грн.

В рамках виконання  бюджетної програми  «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в  регіонах України»  у грудні 2017 року проведено оплату за виготовлення проектно-кошторисної документації та попередню оплату за будівництво спортивного майданчику для міні-футболу зі штучним покриттям Вознесенської ЗОШ№5,8 на суму 2 млн. 916 тис. 789 грн., із них за рахунок коштів державного бюджету – 1 млн. 499 тис. грн., за рахунок коштів обласного бюджету – 1 млн. 99 тис. грн., за рахунок коштів міського бюджету  - 318 тис. 789 грн.
Інформація про бюджет за бюджетними програмами з деталізацією за кодами економічної класифікації видатків бюджету, інформація про виконання результативних показників, що характеризують виконання бюджетних програм Управління освіти Вознесенської міської ради за 2017 рік розміщена на веб-сайті міста Вознесенська у розділі «Доступ до публічної інформації», «Набір даних, які підлягають оприлюдненню у форма відкритих даних» та на веб-сайті Управління освіти Вознесенської міської ради у розділі «Прозорий бюджет».
Публічне представлення інформації по використанню бюджетних коштів установами освіти  за 2017 рік відбудеться 13 березня 2018 року о 14.00 годині в сесійній залі Виконавчого комітету Вознесенської міської ради, за адресою: м. Вознесенськ, пл. Центральна,1.
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