РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН
     До Виконавчого  комітету  Вознесенської міської ради за 9 місяців 2016 року  на розгляд  надійшло 319 заяв, скарг, пропозиції,  з них – 120 письмових, 199 - на особистому прийомі у міського голови та його заступників. Крім цього, в робочому порядку надійшло і розглянуто 490 звернень від громадян міста з різних  питань.
   За гостротою проблем на першому  місці  залишаються звернення, скарги, в яких порушуються  житлово-комунальні питання – 83 (ремонт дахів, під’їздів, освітлення, дороги, водо-газо забезпечення), питання земельних спорів - 28, побутових конфліктів – 41, житлових питань – 31, серед інших: надання матеріальної допомоги – 234, архітектура – 34,  земельні питання – 65 , знесення дерев - 19 та інші.

      Серед дописувачів та відвідувачів на особистих прийомах  переважна більшість людей похилого віку, пенсіонери, ветерани праці - 87, а також  інваліди та інваліди війни – 18, непрацюючі - 30, підприємці -6.
      До Виконавчого  комітету  Вознесенської міської ради  на розгляд з вищестоящих органів влади  за 9 місяців 2016 року  надійшло – 11 звернень  від мешканців міста.
      За 9 місяців 2016 року  міський голова провів  22 прийоми   і прийняв –  165 осіб., заступники міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради прийняли –34 особи.
      За 9 місяців  2016 року  до Урядової «Гарячої лінії» звернувся   61 мешканець  міста з різних питань.  Виконавчий комітет Вознесенської міської ради надав вичерпні роз’яснення по всім зверненням.
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