ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ
про результати проведення внутрішнього
аудиту щодо функціонування системи
управління якістю у виконавчих органах
Вознесенської міської ради
у 2016 році

Шановні колеги!

Обов’язковою складовою  функціонування системи управління якості є проведення внутрішнього аудиту. Метою аудиту є визначення відповідності діяльності підрозділів розробленій документації СУЯ, процесам та вимогам стандарту ISO 9001, перевірка рівня реального впровадження та ефективності функціонування системи управління якості в виконавчих органах Вознесенської міської ради.

Процес проведення внутрішнього аудиту описаний в Процедурі проведення внутрішнього аудиту в виконавчих органах Вознесенської міської ради.

Внутрішній аудит системи управління якістю у виконавчих органах Вознесенської міської ради проводився з 06.06.2016 по 21.06.2016 згідно із затвердженими міським головою планом проведення внутрішнього аудиту від 18.04.2016 та керуючим справами виконавчого комітету Вознесенської міської ради (уповноваженою особою за функціонування  СУЯ) – програмою проведення внутрішнього аудиту в виконавчих органах Вознесенської міської ради від 13.05.2016р. 

Програмою було визначено 3 аудиторські групи, кожна з яких складалась з двох аудиторів, та виконавчі органи міської ради, які будуть перевірятися.
31.05.2016 року проведена вступна зустріч з аудиторами разом з керівниками виконавчих органів на якій :
проведено ознайомлення з аудиторською групою;
роз’яснено цілі та обсяги перевірки;
визначено перелік документів, який буде перевірятися;
надано перелік питань для аудиту керівникам виконавчих органів, що      перевіряються. 

Згідно з програмою аудиту, перевірено 6 виконавчих органів міської ради:
1) загальний відділ апарату Виконавчого комітету Вознесенської міської ради;
2) відділ надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Вознесенської міської ради;
3) відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Виконавчого комітету Вознесенської міської ради;
4) відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення апарату Виконавчого комітету Вознесенської міської ради;
5) Управління освіти Вознесенської міської ради;
6) Управління житлово – комунального господарства та капітального будівництва Вознесенської міської ради;
 та Вознесенський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді міської ради.

 В обо’язковому порядку перевірялося виконання таких вимог міжнародного стандарту ISO 9001:
Розділ 4.2.3. – Управління документацією;
Розділ 5.5.1. – Цілі у сфері якості;
Розділ 6.4. – Виробниче середовище.
За результатами проведення внутрішнього аудиту виявлено, що працівники виконавчих органів Вознесенської міської ради фактично виконують функції, які відповідають тим, що регламентовані в посадових інструкціях та положеннях про їх структурні підрозділи Управлінь, Відділів та Центру. Працівники мають відповідну освіту (або здобувають її) та належну підготовку, систематично підвищують кваліфікацію (згідно з графіком), займаються самоосвітою. Працівники у своїй роботі керуються актуальними нормативними актами та документами. Застаріла та неактуальна документація не використовується. Справи виконавчих органів Вознесенської міської ради, що напрацьовуються протягом певного періоду, зберігаються згідно з номенклатурою справ. Усі працівники в достатній мірі забезпечені інформаційними ресурсами. Всі процеси діяльності виконавчих органів регламентовано достатньою мірою. Процес надання послуг забезпечений необхідними технологічними картами.

В процесі роботи аудиторів виявлено 15 невідповідностей.

Загальна схема невідповідностей


	


кількість невідповідностей








Більшість невідповідностей виявлено по розділу 6.4. стандарту ISO 9001.
На усунення невідповідностей, виявлених під час внутрішнього аудиту, було розроблено 15 коригувальних дій та визначено терміни їх виконання.
 
Також аудиторами було зроблено 12 зауважень керівникам виконавчих органів міської ради.


Загальна схема зауважень





	
кількість зауважень




Більшість зауважень виявлено по розділу 4.2.3. стандарту ISO 9001.

		Керівники виконавчих органів Вознесенської міської ради отримали зауваження в звітах, і їх виконання буде перевірено під час перевірки протягом 2016 року.
	Детальний перелік невідповідностей і зауважень зафіксований у реєстрі протоколів невідповідностей та зауважень. Усі аудити пройшли в терміни, передбачені Програмою аудиту. Зауважень щодо організації роботи аудиторів та керівників виконавчих органів Вознесенської міської ради не було. 
	Результати моніторингу процесу проведення внутрішнього аудиту в виконавчих органах Вознесенської міської ради свідчать про ефективність процесу. Програма аудиту виконана на 100 %.
	За результатами проведення внутрішнього аудиту можна зробити висновок, що діяльність виконавчих органів Вознесенської міської ради відповідає вимогам міжнародного стандарту ISO 9001.

Керуючий справами виконавчого комітету
Вознесенської міської ради
(уповноважена особа за функціонування СУЯ 
у виконавчих органах Вознесенської міської ради)                                       І.Г.Васильєва
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