Щорічний відкритий звіт міського голови про свою роботу перед громадою за 2017 рік

(26 грудня 2017 року)

Шановні вознесенці!
	 У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як міський голова, звітую перед громадою про виконання своїх повноважень у 2017 році. Сьогоднішня зустріч є підсумком так званих «Осінніх зустрічей», які проведені в усіх мікрорайонах міста. Сьогодні я маю озвучити не лише звіт, а і плани на 2018 рік, оскільки в своїй передвиборній програмі «Не даю порожніх обіцянок!» вони були передбачені дише на 2016-2017 роки з урахуванням можливих виборів до територіальної об’єднаної громади.
Звітувати перед вами мені не складно, адже у залі бачу багато тих, хто не стояв осторонь, а  допомагав, не тільки словом, а й ділом, підставляв плече. 

2017 рік був роком напруженої роботи, прийняття іноді компромісних рішень, закріплення позитивних тенденцій розвитку міста з єдиною метою – максимально реалізувати інтереси нашої громади. 

	Коротко характеризуючи роботу органів місцевого самоврядування,   зазначу, що міська рада, виконавчий комітет та всі структурні підрозділи працювали стабільно і послідовно, забезпечуючи розвиток  міста за пріоритетними напрямками, розв’язуючи поточні питання життя громади. 

           Для вирішення нагальних питань життєдіяльності міста у поточному році проведено  23 пленарних засідання Вознесенської міської ради (з них 9- позачергових).

Відповідно до Регламенту Вознесенської міської ради сьомого скликання до порядків денних пленарних засідань міської ради було внесено 683 проектів рішень, прийнято 670 рішень.

 Проведено 35 засідань виконкому, де прийнято 501рішення, видано 1405  розпоряджень.
Я вдячний депутатам міської ради, членам виконкому, керівникам комунальних підприємств,установ і закладів, органам самоорганізації населення за плідну працю в команді однодумців, за те, що нам вдалося  не перетворити нашу  роботу в арену політичного протистояння. Важливо, що наші зусилля щодо соціально-економічного розвитку міста знаходять розуміння та підтримку  нашої громади.


 
Основними напрямками моєї діяльності   в 2017 році були такі як:

децентралізація влади, утворення об’єднаної територіальної громади; 

формування міського бюджету та раціональне використання коштів міського бюджету, державних, обласних субвенцій;

реалізація цільових програм розвитку міста;

забезпечення функціонування бюджетної сфери міста;

розвиток та удосконалення матеріально-технічної бази бюджетних установ та комунальних підприємств;

тарифна політика;

залучення коштів на вирішення питань розвитку міста;

формування проектів розвитку;

розвиток інфраструктури; 
впровадження енергозберігаючих, інноваційних  технологій;

забезпечення якісних послуг населенню;

забезпечення безпеки громадян.

	Чому в числі перших напрямків поставлено питання децентралізації влади та формування об’єднаної територіальної громади? Тому що це питання часу, питання, від якого залежить розвиток багатьох напрямків нашої діяльності. Ви знаєте, що  відповідно до частини сьомої статті 7 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», враховуючи рішення Вознесенської міської ради   від 21 квітня 2017 року №3 «Про добровільне об’єднання територіальних громад», Новогригорівської сільської ради   від 25 квітня 2017 року №1 «Про добровільне об’єднання територіальних громад», було вирішено об’єднатися Вознесенській територіальній громаді та Новогригорівській територіальній громаді у Вознесенську територіальну громаду з центром у місті Вознесенську. У травні місяці 2017 року Миколаївська обласна державна адміністрація звернулася до Центральної виборчої комісії для прийняття нею рішення про призначення перших виборів депутатів Вознесенської міської  ради та Вознесенського міського  голови в установленому законом порядку. Але ми не завершили цей процес, тому що не мали законної   змоги обрати  органи управління. Разом з тим,  він дав позитивні результати в тому плані, що до населення села Новогригорівки та Раково маємо такі ж підходи, як і до міського населення в плані надання послуг: забезпечення дітей дошкільною, загальною середньою та позашкільною освітою, медичним обслуговуванням, харчуванням дітей в школах та садочках, користування транспортом тощо. 
В питаннях, які стосуються децентралізації,  я, як міський голова, вбачаю як позитивні сторони, так і  проблемні, пов’язані знову ж таки недостатнім законодавством. В основному це стосується фінансування, яке має бути направлене винятково на потреби громади. Ми напрацьовуємо непростий досвід спільного фінансування, наприклад, комунальної установи «Вознесенська ЦРЛ» усіма ОТГ, мешканці яких лікуються у Вознесенську,  але, наприклад, питання спільного фінансування позашкільної освіти  виявилися проблемними. І хоча ми бачимо, що питання спільного фінансування подібних закладів постають по усій країні, на сьогоднішній день вони не вирішені і ми чекаємо змін  до законодавства для завершення цього процесу.

	Звичайно, для того, аби все працювало, як єдиний механізм, треба було, в першу чергу, забезпечити виконання міського бюджету. Тому що, бюджет – це та основа, від якої залежить  благополуччя кожного міста.
            Дохідна частина  загального  та спеціального фонду  бюджету  міста  Вознесенська   за 11 місяців 2017 року   виконана : 

без  урахування  трансфертів   -   на   106,8%, тобто  при  плані  звітного періоду, затвердженому в сумі 101148,024 тис. грн.,  виконання  склало 108071,048 тис. грн.,   перевиконання  складає  6923,024 тис. грн.;

з  урахуванням  трансфертів  -  на  101,0%, тобто, при плані звітного періоду, затвердженому в сумі 358462,249 тис. грн.,  виконання  склало  362218,846 тис. грн., перевиконання  складає 3756,597 тис. грн. 

              В червні 2016 року на виконання вимог  податкового та  бюджетного законодавства були прийняті рішення міської ради «Про  місцеві податки   і збори в м.Вознесенську»,  до складу яких входять: податок на  майно,   транспортний податок,  єдиний податок, збір за місця для паркування   транспортних засобів та  туристичний збір. До цього рішення в  січні та червні 2017 року  було внесено зміни відповідно до регуляторної процедури  шляхом розробки проектів регуляторних актів. 

             В результаті за   січень - листопад  2017 року до  бюджету  міста  надійшло   24801,755 тис. грн.  місцевих  податків  і  зборів,  що  складає 116,5% до  планового  завдання, затвердженого в сумі 21291,500тис. грн., перевиконання склало  3510,255 тис.грн. 
              Поповнення дохідної частини відбувається   за рахунок різних джерел, серед яких приватизація майна.  Приватизовано 1 об’єкт ( способом – аукціон). Отримано за 11 місяців коштів від приватизації та перераховано до міського бюджету  – 65,2 тис. грн. ,   за подачу заяв на приватизацію та перераховано до міського бюджету    -  0,1 тис. грн. , отримано ПДВ та перераховано до державного бюджету    – 13,0 тис. грн. План приватизації на 2017 рік  складав 150,0 тис. грн., виконано план на 44 %.

           Під контролем питання оренди комунального майна та землі. Кількість діючих договорів оренди – 81(з юридичними особами - 64, з фізичними особами - 17). За 11 місяців 2017 року:  укладено договорів– 5(з юридичними особами -4, з фізичними особами -1); надійшло коштів від оренди майна та перераховано до міського бюджету    - 659,8 тис. грн., надійшло ПДВ та перераховано до державного бюджету  - 130,6 тис. грн. Було заплановано надходження коштів від оренди майна на 2017 рік  375,0 тис. грн., на  11 місяців 2017 року – 344,0 тис. грн., виконано план на 175%.

              Станом на 01.12.2017р. в місті Вознесенську обліковується 354 цивільно-правових угоди, які  забезпечують надходження плати за землю, з них:  договорів оренди з проектом    відведення – 269;  договорів оренди (нотаріально    посвідчених) – 2; договорів оренди    короткострокових – 83. 
            Маємо такі надходження коштів до місцевого бюджету від оренди земельних ділянок: за 11 м-в 2017 р. нараховано орендної плати за землю – 7 060,0 т. грн.,  сплачено орендної плати за землю – 8 037,7 т. грн., % сплати  – 113,9 %.

            23 листопада 2017 року в місті  було проведено аукціон з продажу права оренди земельних  ділянок, які є власністю територіальної громади. По 9 земельних ділянках   стартова ціна річної орендної плати  складала 4,97 тис.грн.  В результаті проведених торгів, річна орендна плата за землю  збільшилась в 43 рази і вийшла на суму в 212,8 тис.грн.

   Як міський голова серйозну увагу приділяю питанням надання адміністративних послуг, які напряму пов’язані не лише з якістю надання послуг мешканцям громади, а  і наповненням бюджету. Станом на 26.12.2017р. перелік послуг, які надаються в  Центрі надання адміністративних послуг у нашому місті містить 125 видів адміністративних  послуг.  На сьогоднішній день ведеться робота з актуалізації цього переліку, крім того, актуальним є питання впровадження серйозного переліку електронних послуг як через ЦНАП, так і через Управління соціального захисту населення. 

За 11 місяців 2017 р. в Центр надійшло 25786 звернень  від  суб’єктів звернень ( що на 64% більше відповідного періоду минулого року), з них  25349 заяв вирішено позитивно. Відмовлено  у розгляді 230 заяв з об’єктивних причин, з яких  46 стосуються документів дозвільного характеру.  Знаходяться  на розгляді у виконавців 207 заяв. 

За даними Миколаївської обласної державної адміністрації  за 9 місяців 2017р. м. Вознесенськ по кількості наданих адміністративних послуг на 10 тис. наявного  населення займає друге місце по Миколаївській області.

Тож в результаті такої роботи за 11 місяців 2017 року до місцевого бюджету надійшло  2 млн.364,9 тис.грн.  адміністративного збору, що на 32,7 % більше минулого року.
Ряд платних послуг щодо приймання, упорядкування та використання документів, надає і архівний відділ міської ради, оскільки основною формою використання відомостей, що містяться в документах Архівного відділу, є виконання запитів соціально-правового характеру, які надходять від громадян міста та пов’язані з їх соціальним захистом,   забезпеченням законних прав та інтересів, у тому числі на пенсійне забезпечення та отримання пільг і компенсацій відповідно до законодавства. Такі дані передбачають  інформацію про трудовий стаж та заробітну плату. Таких запитів в 2017 році відпрацьовано  - 896, виконано платних послуг на суму  близько 37 тисяч грн..

Серйозний вклад в розвиток міста вносить проектна діяльність міської влади. Так, в 2017 році були виграні та реалізовані такі проекти:

«Альтернативна енергія – незалежна країна!», який став переможцем обласного

щорічного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2016 року та був профінансований в 2017 році, на суму -213 108,00 тис. грн.;
Європейської комісії “Демонстраційні проекти сталого розвитку міст-Схід”:
“Зменшення енергоспоживання в будівлях лікарні в м. Вознесенську” - спільний проект Фундації польсько - української співпраці “ПАУСІ”, Вознесенської  міської ради та  міської благодійної організації “Фонд громади Вознесенська на суму 802 853,00 євро;
“Місцевий розвиток орієнтований на громаду –ІІІ, компонент “Розумні міста”: спільний проект Вознесенської міської ради та МПП ГО “Агентство економічного розвитку”  "Безпечне та комфортне місто Вознесенськ: встановлення системи відеоспостереження в громадських місцях міста“ на суму 447840,00  гривен;
“Місцевий розвиток орієнтований на громаду –ІІІ, компонент “Розумні міста”: спільний проект Вознесенської міської ради та ММП МБО “Фонд громади Вознесенська”  «Покращення якості надання медичних послуг шляхом удосконалення системи управління в медичних закладах м. Вознесенськ та запровадження системи електронної комунікації «пацієнт-лікар»  на суму - 681485,00 грн.;

“Місцевий розвиток орієнтований на громаду –ІІІ, компонент “Розумні міста”: спільний проект Вознесенської міської ради та ГО  “Агентство економічного розвитку”: «Картка Вознесенця», як інструмент надання електронних сервісів мешканцям міста Вознесенськ у сфері пасажирських перевезень, на суму 318102,00 грн. ;

регіональна програма «Об’єднані Розумні Міста». 
Хочу зазначити, що Вознесенськ став єдиним містом України серед 50 міст світу - учасників міжнародного проекту з розробки єдиних стандартів розумного міста, тому   5-7 грудня поточного року   в нашому місті    працювала група  експертів з Женеви для відпрацювання майже 90 індикаторів, і те, що я ввійшов до п’ятірки інноваційних міських голів України за результатами рейтингу є свідченням командної роботи усієї міської ради у цьому напрямку.
           У  сферу діяльності місцевого самоврядування, у тому числі і фінансово-господарської діяльності, все активніше заходять засоби електронного самоврядування, які позволяють, наприклад,  робити бюджет прозорим та економним. Робота в таких програмах як «Е-дата», «Відкриті дані», «Прозоро» надає можливість бюджету стати громадським та сприяє економії коштів при закупівлі  товарів і робіт.

            Протягом 2017 року забезпечено 100% фінансування заробітної плати з 

нарахуваннями працівникам бюджетних установ, на придбання медикаментів, 

продуктів харчування, оплату комунальних послуг та енергоносіїв в повному обсязі 

згідно із затвердженими лімітами звітного періоду. Кредиторська заборгованість по 

загальному фонду та спеціальному фонду міського бюджету відсутня.

             За підсумками аудиторського звіту виконання міського бюджету за 2014рік – 1-ий квартал  2017 року встановлено, що бюджетні правопорушення відсутні. Пропозиції,  надані Держаудитслужбою, розглянуті виконавчим комітетом міської ради, міською радою та відпрацьовуються   виконавчими органами Вознесенської міської ради.
  В нашому місті, мабуть як і по всій Україні, сприяє формуванню конкурентного середовища малий бізнес, робить вагомий внесок у вирішенні проблеми зайнятості та наповненні дохідної частини місцевого бюджету. Тому створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб'єктів підприємництва, насамперед малого, розглядається виконавчими органами міської ради як одне з першочергових завдань. 

Одним з основних показників, що характеризують процес становлення малого і середнього бізнесу, є кількість діючих суб'єктів малого та середнього підприємництва. 

За даними Головного Управління статистики у Миколаївській області, в місті Вознесенську налічується всього 165 підприємств, з яких: 13 середніх підприємств, 152  малих підприємства.
Кількість зайнятих працівників на цих  підприємствах становить 1401 особа – на середніх підприємствах, 1135 осіб – на малих підприємствах.   

Обсяги реалізованої продукції (робіт, послуг) середніми підприємствами  становили  53,7  % від загального обсягу реалізації міста, а обсяги реалізованої продукції малими підприємствами складають 46,3 % відповідно.  

Основними видами економічної діяльності малого та середнього підприємництва міста, як загалом по країні, залишається оптова та роздрібна торгівля, переробна промисловість, будівництво, платні послуги населенню. Основними підприємствами – товаровиробниками в місті є: 

завод «Юпітер» - виробництво газобетону; 

Товариство з додатковою відповідальністю «Вознесенський хлібозавод» - виробництво хлібу та хлібобулочних виробів;

приватне підприємство «Вікторія – 8» - пошив одягу;

Товариство з обмеженою відповідальністю «Вознесенська взуттєва фабрика» - виробництво шкіряного взуття під торгівельною маркою «ROMANI»;

Товариство з обмеженою відповідальністю «Німфея» - виробництво одягу і аксесуарів (підприємство забезпечило пошив головних уборів військовослужбовців  на парад збройних сил до Дня незалежності в Києві) ;

приватне підприємство «Промінь» - пошив одягу;

Товариство з обмеженою відповідальністю «УШК»  - дублення шкір;

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОЗКО» - дублення шкір.

Найбільша кількість робочих місць представників малого бізнесу міста зосереджена на Кооперативному підприємстві «Вознесенський ринок» та на Товаристві з додатковою відповідальністю «В – Центр».
Слова щирої вдячності  керівникам підприємств, установ, організацій, і обов’язково представникам середнього і малого бізнесу, які доклали зусилля для наповнення бюджету. Хочу відзначити із загального числа наповнювачів бюджету тих, хто зробив найбільший внесок – це такі підприємці як Циз Сергій Костянтинович, Пташник Сергій Володимирович,  Ізвєкова Лавриса Володимирівна, Пташник Ганна, Абдулін Олександр Миколайович.

Крім того, місто зробило крок вперед, затвердивши Комплексну схему розміщення тимчасових     споруд   для провадження підприємницької діяльності та їх архітектурних типів  на території м. Вознесенська. Не зважаючи на деяку критику, це було позитивне рішення в рамках чинного законодавства. Воно надало можливість упорядкувати розміщення, облаштування, визначення місць  для малого бізнесу та сприяло  формуванню   перспективного плану житлової забудови.

          Загалом, з початку року створено 628 нових робочих місця, що складає 216,5% відповідно до плану на 2017 рік,  з них: 134 робочих місця створено на підприємствах різних галузей економіки,  494-фізичними особами-підприємцями. Ці показники зросли у 2 рази у порівнянні з цим же періодом минулого року. Ця робота була активізована в 2017 році у зв’язку зі змінами в законодавстві, які позволили державним інспекторам УСЗН здійснювати відповідні перевірки щодо легалізації праці. Беру особисту участь у розгляді підсумків роботи комісії з легалізації, оскільки питання є принциповими і вагомими. В 2017 році перевірено 466 суб’єктів підприємницької діяльності, здійснено 28 перевірок своєчасності виплати заробітної плати, укладено 149 колективних договорів – що складає 98,7 % від загальної кількості працюючих підприємств. І результат цієї роботи, який полягає саме в тому, що збільшена кількість офіційно оформлених працівників та своєчасно виплачена заробітна плата  є, безумовно,  заслугою  виконавчих органів ради.
В поточному році міська влада ставила перед собою цілий ряд завдань щодо розвитку  міста і забезпечення реалізації та належного фінансування бюджетних установ,  мережу  яких збережено  з чисельністю працівників бюджетної сфери 2,2 тис. одиниць, що складає 32 %  працюючих осіб по місту.

Аналіз видатків показує, що за 11 місяців 2017 року були використані за цільовим призначенням кошти  по галузях  у таких розмірах:
«Освіта» -  89 млн.193,115 тис.грн.;

«Охорона здоров»я» - 55 млн.146,983 тис.грн.;

«Соціальний захист» ( з урахуванням трансфертів) - 142 млн.502, 284 тис.грн.;

«Житлово-комунальне господарство» - 13 млн.627,358 тис.грн.;

«Культура» - 11 млн.105,858 тис.грн.

	         Як вже було сказано, своєчасно, у повному обсязі забезпечується виплата заробітної плати працівникам усіх бюджетних закладів і установ. Стовідсотково здійснюється виплата на оздоровлення педагогічним, бібліотечним і медичним працівникам, працівникам місцевого самоврядування. Відзначаю,  що в цьому році ми  збільшили  видатки на заробітну плату працівникам бюджетних установ, що пов»язане із збільшенням прожиткового мінімума на рівні держави та у зв»язку із підвищенням заробітної плати освітянам за рахунок державної субвенції. Забезпечено  виплату надбавки за престижність педагогічної праці педагогічним працівникам дошкільних та позашкільних закладів у розмірі 5% посадового окладу за рахунок коштів міського бюджету. З 1 вересня відповідно до діючого законодавства було збільшено за рахунок коштів міського бюджету посадові оклади педагогічних працівників дошкільних та позашкільних навчальних закладів,  на що знадобилось близько 1 млн.грн. додаткових коштів.

           Загалом, місто не має заборгованості щодо виплати заробітної платні за винятком філії підприємства «Автодор», де станом на сьогоднішній день заборгованість працівникам становить 183.2 тис.грн.. Виконавчий комітет постійно  вживає заходи щодо погашення заборгованості, але через те, що Вознесенська філія не є самостійною юридичною особою, ми не добилися відповідних виплат, хоча ви, мабуть, знаєте з новин, що в Укравтодорі така ситуація по усій країні. Середня заробітна плата по місту становить за ІІ квартал 5210грн. (по області- 6545 грн.), і ми маємо враховувати цей показник у своїй роботі.

	Бюджет нашого  міста має яскраво виражену соціальну спрямованість, тому що  

 соціальний захист – це основа вирішення проблем людини в суспільстві, робота,  спрямована на вирішення нагальних проблем наших громадян.   

 Чисельність осіб, які охоплені соціальними послугами, становить  31 тис. 970 осіб, тобто 90 %  від загальної кількості мешканців міста. У Вознесенську зареєстровано  12371 пенсіонер, 3305 інвалідів, 458 учасників Другої світової війни, 259 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 201 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС, 130 інтернаціоналістів (з них 77 учасників бойових дій в Афганістані), 289 учасників антитерористичної операції. Крім того, 227 багатодітних родин, 591 мати-одиначка, які отримують допомогу по догляду за дитиною.

 Звичайно, в частині  забезпечення  соціальних гарантій та адресної державної підтримки – це делеговані повноваження від держави, але їх реалізація- це величезна підтримка наших мешканців. Тому завдання управління соціального захисту населення мають виконуватися максимально якісно і у цьому моя принципова позиція. Повага до людей, уміння вислухати й допомогти мають в управлінні соціального захисту бути не просто гаслами, а принципами роботи.

За Єдиною заявою  з початку 2017 року за 14-ма  видами  державних допомог  5149 осіб отримали державні допомоги на суму 64 млн. 818,3 тис.грн., виплата яких здійснювалася без заборгованості. 

Активізовано в останні роки надання субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ. Субсидії на  послуги призначено 7428 сім’ям (проти 6890 у 2016р., ріст – майже 8 %) на суму 63 млн.648,6 тис.грн. (проти  51млн.312,7 тис. грн. у 2016 р.,  сума виплат збільшилася у 2017 році на 12,3 млн грн. порівняно з 2016 роком або на 24 %).Середній розмір субсидії на ЖКП склав 1019,83 грн.

 Субсидії на тверде паливо та скраплений газ призначено 367 особам на суму 1 млн. 35,1 тис. грн. Середній розмір субсидії на  тверде паливо та скраплений газ склав 2820,44 грн.

 За рахунок  субвенції з державного та місцевого бюджетів  призначено  пільг з початку  2017 року 11769 особам на загальну суму 7 млн. 199,2 тис. грн.
 Компенсаційні виплати на бензин, ремонт та технічне  обслуговування транспорту, за невикористане санаторно-курортне лікування отримали 105 осіб на суму 36,175 тис. грн.
 Всього за статтею видатків «Інші пільги» витрачено з міського бюджету 3 млн. 207 тисяч грн.. В тому числі забезпечено автобусне перевезення мешканців пільгової категорії відповідно до законодавства, пенсіонерів – вартістю квитка в 60 %, а із впровадженням картки «вознесенця» - в 40 %. Загалом на пільгове перевезення міського та приміського сполучення загалом витрачено 1 млн. 633 тисячі гривен. 
             Міською радою, виконавчим комітетом  підтримується виконання всіх державних програм та додатково надаються кошти з місцевого бюджету для поліпшення  життя мешканців міста. Так, в рамках програми «Турбота» за 11 місяців  2017 року  виділено з місцевого бюджету 2 млн. 695,3 тис.грн. для осіб які перебувають в складних життєвих обставинах та на підтримку громадських організацій міста.

 У тому числі, одноразову адресну грошову допомогу з місцевого бюджету отримали 186 осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах на суму 317,3 тис. грн. Цього року значна частка пішла на підтримку онкохворих, хворих, які отримують гемодіаліз, їм виділено 186 тисяч грн.. На  сплату пільгових рецептів для хворих, які отримують гемодіаліз, інвалідів, учасників бойових дій, направлено з міського бюджету 526 тисяч грн. Компенсовані кошти на пільги у вигляді 50% знижки на ЖКП інвалідам по зору І та ІІ гр. – 144 особам на суму 123,3 тис. грн.

Матеріальну допомогу на поховання деяких категорій осіб отримали 54 особи на суму 39,4 тис. грн.

Надано компенсаційних виплат по догляду за інвалідами та особами похилого віку  176 чол. на суму 338,6 тис.грн..
Крім того, мешканці пільгових категорій отримували допомогу До 9 Травня, Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників. Так  за  рахунок  коштів  місцевого бюджет була надана одноразова матеріальна допомога 29 особам  на суму 29,0 тис.грн.  Одноразову матеріальну допомогу отримали 58 афганців на суму 40,6 тис. грн.,  172 чорнобильці на суму 42,2 тис. грн. 
 Приділено увагу учасникам АТО: матеріальну допомогу отримали 13 воїнів АТО на утримання житлових приміщень, забезпечено оздоровлення та відпочинок демобілізованих учасників АТО та членів їх сімей на суму 49,5 тис.грн., забезпечено харчування дітей учасників АТО  в загальноосвітніх  навчальних закладах. 

  Підтримуються міською радою громадські організації міста, які цього року об»єдналися, так  на їх діяльність профінансовано з міського бюджету  кошти на суму 193,8 тис.грн.
  Серйозним соціальним питанням є забезпечення житлом.Станом на 1.12.2017 р. на квартирному обліку перебувають 860 сімей, з них: позачерговиків – 34 сім»ї ; першочерговиків – 236 сімей, взято на квартирний облік - 25 сімей. Включено до фонду житла для тимчасового проживання - 4 житлові приміщення; взято на облік для отримання тимчасового житла - 6 сімей; надане тимчасове житло - 12 сім»ям. Передано у власність (приватизовано) займані ними житлові приміщення- 19 сім’ям.

Дуже приємно звітувати про те, що завдяки спільним зусиллям працівників міської ради в цьому році за рахунок державних коштів були придбані 6 квартир, із них – 1 - як соціальне житло для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (500 тис.грн.), 5 квартир- за пільговим призначенням:  учасникам АТО-4 квартири на суму 1 млн. 930 тис.грн., учаснику війни в Афганістані, ліквідатору ЧАЕС- 1 (на суму 304 тис.грн.). Загалом на житлові питання  спрямовано   – 2 млн.734 тис.грн. державних коштів.
            В місті створена та  функціонує повноцінна мережа закладів соціального значення. Центром  соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді міської ради  надано 5344 послуг; 227 сімей охоплено соціальними послугами, в т.ч. супроводом, в них проживає 416 дітей.

           Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування м. Вознесенська»   за 11 місяців 2017 року  надано соціальних послуг 2043 особам. 

            Центром реабілітації для дітей-інвалідів надаються безкоштовно реабілітаційні послуги дітям-інвалідам, а саме: соціально-побутова, фізична, логопедична та психолого-педагогічна допомога. Здійснюється чотирьохразове безкоштовне харчування.  З початку року пройшли курс реабілітації 29 дітей з обмеженими можливостями здоров'я  віком від 2  до 14 років. Підкреслюю, що саме в Центрі реабілітації дітей - інвалідів відпрацьовано механізм надання відповідних послуг дітям, які мешкають в районі.    

	З метою створення умов для реалізації права кожної дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання в сім’ї, виховання та утримання дітей за принципом родинності, забезпечення пріоритету сімейних форм влаштування в місті активно розвиваються сімейні форми виховання для цієї категорії: маємо 3 прийомних сім’ї,  в яких  виховуються 7 дітей, позбавлених батьківського піклування,  ефективно функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу,  в якому виховуються 5 дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 дитина - сирота.

Сімейними формами виховання (усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім’ї, будинки сімейного типу) загалом охоплено 91 дитину,  що складає  88,3% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

             Функціонує  центр соціально-психологічної реабілітації дітей Служби у справах дітей Вознесенської міської ради. Центр розрахований на одночасне перебування 30  дітей (віком від 3 до 18 років) з п’ятиразовим харчуванням, має відповідну матеріально-технічну базу. Заклад фінансується за рахунок обласного бюджету, тому сфера обслуговування достатньо велика. Так,  за 2017 рік  в Центрі перебувало 63дитини, з їх числа з нашого міста - 12, які опинилися в складних життєвих обставинах,  усім їм було надано комплексну соціальну, психологічну, педагогічну, медичну, правову та інші види допомог.

           Іншим потужним напрямком діяльності місцевого самоврядування, у тому числі і міського голови, є освіта, яка забезпечує як делеговані, так і власні повноваження. У 2017 році освітня галузь міста - це 25 установ, понад 4,5 тис. школярів, більше 1,6 тис. дошкільнят, 1,4 тис. вихованців позашкільних закладів, близько  1 тисячі працівників освітніх установ. 

           Загальною середньою освітою охоплено 100 дітей шкільного віку. Зайнятість дітей в ПНЗ склала 1467 осіб, що становить 33% від загальної кількості учнів загальноосвітніх шкіл. Моніторинг охоплення дошкільною освітою показує, що всіма формами навчання дітей від 3 до 6 років охоплено 96,5%, а дітей п’ятирічного віку – 100%. Має місце перевантаження груп, так на ста місцях виховуються 146 дітей, тому актуальним залишається питання щодо збільшення місць у ДНЗ. З цією метою завершуються роботи щодо облаштування груп для дошкільнят у ЗОШ№ 3, яка  з вересня була перетворена у навчально-виховний комплекс «Дошкільний - загальноосвітній навчальний заклад».
          З метою підвищення якості освітніх послуг,  для створення належних умов перебування дітей у навчальних закладах здійснюється процес оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів міста, а саме: з 1 січня 2017 р. реорганізовано Вознесенську вечірню (змінну) школу шляхом приєднання до Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2, де нині 26 підлітків отримують освіту у класах з заочною формою навчання, а 67 осіб реалізовують своє право на освіту на базі Вознесенської виправної колонії у класах із заочною формою при ЗОШ № 6. Як уже зазначалось вище, перейменовано ЗОШ № 3 у  навчально-виховний комплекс «Дошкільний - загальноосвітній навчальний заклад». Робота щодо оптимізації навчальних закладів з урахуванням нового законодавства про освіту буде продовжуватися, але обов’язково з урахуванням думки громади.

            В організації освітнього процесу серйозне місце посідає, знову ж таки, соціальний компонент. І загалом, треба зазначити, що функції органів місцевого самоврядування відповідно до реформ будуть зазнавати змін, але захист прав неповнолітніх завжди буде в центрі уваги влади.

           Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, що навчаються у навчальних закладах міста, надається можливість безкоштовного проїзду у міському транспорті за Єдиними квитками.

             У 2017 р. для дітей шкільного віку відповідно до законодавства встановлена вартість проїзду у всіх автобусах міста у розмірі 3,75 грн. І міська влада тримає це питання на контролі.  Для учнів    з мікрорайону «Пряме», які навчаються в школах міста,  міська рада купує проїзні квитки за рахунок коштів міського бюджету. На ці цілі витрачено 49,2 тис.грн.
            По досягненню 18-річчя всім дітям-сиротам виплачується матеріальна допомога у розмірі 1810 грн. кожному. Протягом звітного періоду 2017 року цю допомогу отримали  13 осіб із 15 на загальну суму 23 тис 530 грн, що становить 87% від плану.

              Щороку діти пільгових категорій отримують новорічні подарунки. В цьому році подарунки отримають 560 школярів на загальну суму 28 тис. грн..

             Одним із важливих факторів, який впливає на якість навчального процесу, є забезпеченість школярів підручниками. Загальноосвітні навчальні заклади нашого міста, як  у всій країні, отримують їх через державну систему централізованого постачання. Протягом 2017 року ЗНЗ міста отримали 16062 екземплярів літератури. Із них:

підручники - 15483 на суму 487817 грн.;

художня література – 51 шт. на суму 1921 грн.;

науково-популярна література – 32 екз. на суму 1719 грн.;

щоденники – 505 шт. на 25250 грн..

             Розуміючи, що саме інтелектуально розвинені та талановиті діти є «золотим» потенціалом нації, на рівні міста створена цілісна система роботи з обдарованими учнями, яка передбачає їх залучення до роботи у МАН, участь в олімпіадах, конкурсах, турнірах різних рівнів та напрямків.  
             Забезпечується стимулювання кращих учнів. На загальноміському заході «Свято Наума» були нагороджені призери олімпіад, переможці обласних мовно-літературних конкурсів, вступники до Миколаївського територіального відділення Малої академії наук. Кількість учасників заходу становила 137 школярів. На заході були нагороджені також 19 учителів, які забезпечували високу результативність у роботі з обдарованими учнями протягом трьох останніх років.

              16 найкращих учнів міста отримують стипендію міської ради в такому розмірі: переможець конкурсу «Найкращий учень року» - 200 грн. щомісяця, 9 учасників конкурсу – по 150 грн., 6 учнів, визнаних найкращими серед позашкільних закладів – по 100 грн.  Виплачується  стипендія студентам професійно-технічних закладів в номінаціях -  «Кращий за професією»,  «Кращий майбутній  будівельник  міста», «Краща майбутня  швачка-кравець міста» у розмірі 160 грн. щомісяця. Загальна сума -  2790 грн. щомісяця.

           Забезпечено безкоштовне харчування учнів 1-4 класів – 1947 дітей та дітей пільгової категорії  5-11 класів – 315 чоловік. Крім того, враховуючи, що вартість харчування дітей в школах   для учнів 1-4 класів - 8,00 грн, 5-11 класів - 10,00 грн., яка була встановлена на 2017 рік, не задовольняє виконання натуральних норм харчування дітей, 28 грудня виноситься на розгляд виконавчого комітету питання щодо її збільшення, відповідні кошти вже передбачені в бюджеті на 2018 рік.. 

            Створені умови для перебування дітей початкової ланки в групах продовженого дня для підтримки батьків, які працюють. Кількість груп продовженого дня  складає 17   на 510 учнів, що становить 26,5% від загальної кількості учнів початкових класів.

           У непростих умовах запровадження жорсткої економії бюджетних коштів використовуються всі можливості для створення належних умов функціонування навчальних закладів та розвитку їхньої матеріально-технічної бази. Кожному закладу освіти на проведення поточних ремонтів та підготовку до опалювального сезону у цьому році було виділено, як і було обіцяно міським головою,  по 40 тис. грн., своєчасно розпочато опалювальний сезон. Завдяки співпраці з народним депутатом здійснено поліпшення матеріально-технічної бази, кошти використані на придбання меблів, техніки. 

          Так, за рахунок державних коштів та коштів міського бюджету завершено або знаходяться на фінальній стадії впровадження такі проекти:

реконструкція частини приміщень другого поверху ЗОШ І-ІІІ  ст. №3  під ДНЗ; загальна вартість робіт - 1 млн.200 тис.грн.;

будівництво спортивної зали Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7, загальна вартість робіт - 12 млн.700 тис.грн.;

капітальний ремонт приміщень басейну КДНЗ №11, загальна вартість проекту - 1 млн.130 тис.721 грн;

капітальний ремонт будівлі (утеплення стін, заміна вікон та зовнішніх дверей) КНДЗ № 14, загальна вартість робіт 3 млн. 954 тис.819 грн;

ведуться роботи по капітальному ремонту внутрішніх туалетів Вознесенської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 на загальнусуму 444 тис. грн.;

здійснено ремонт системи водозабезпечення КДНЗ № 2   на загальну суму 295 786 грн.;

розпочато роботу по встановленню спортивного майданчика  у ЗОШ № 5, 8, вартість проекту близько 3 млн.грн..
          Окрім того, протягом 2017 року виділено понад 2 млн грн. додаткових коштів з міського бюджету на утримання та модернізацію матеріально-технічної бази закладів освіти.

          Як міський голова маю відзначити новітні процеси, які відбуваються в галузі освіти. Так, на рівні міста впроваджується Всеукраїнський проект «Курс: освіта», електронний документообіг, електронна система обліку підручників «Шкільний підручник», працює електронна черга в ДНЗ, інформаційне середовище освітньої галузі розширюється через соціальну мережу фейсбук. Принциповою є позиція висвітлення роботи галузі на сайті управління освіти у вкладках «Дебюрократизація», «Прозорий бюджет», «Державні закупівлі».  

  Сьогодні освіта України переживає процес «перезавантаження»: вводяться нові Державні освітні стандарти, оновлені програми, підручники. Традиційно реформи розпочинаються з початкової школи.  Так, з 1вересня 2017 року розпочалося пілотування нового Державного стандарту в ста школах   України. Вознесенська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 8 увійшла до пілотного проекту «Нова українська школа». Впровадження нового проекту потребує значних організаційних та фінансових зусиль. Необхідно повністю оновити освітній простір, забезпечити вчителів та учнів навчально-дидактичним та методичним матеріалом. Наприклад, згідно з умовами пілотного проекту  учень має сидіти за одномісною антисколіозною партою, що регулюється по висоті відповідно до зросту дитини. На ці та інші потреби, пов’язані із впровадженням проекту «Нова українська школа», протягом року було витрачено 185730 грн. з міського бюджету. Аналогічна робота розпочинається й в інших школах міста.

   Спостерігаємо поширення в Україні процесу інклюзивного навчання дітей із обмеженими можливостями фізичного та/або психічного здоров’я, яке  є не лише відображенням  часу, а й представляє собою ще один крок до забезпечення повної реалізації прав дітей із особливими потребами на якісну освіту. Вже сьогодні у впровадженні інклюзивного навчання значну роль відіграє міська психолого-медико-педагогічна консультація, на часі – реорганізація ПМПК у інклюзивно-ресурсний центр.

Інша потужна галузь міста – охорона здоров’я, яка як і освіта перебуває в процесах реформування. Обидві установи, які надають медичні послуги населенню шукають ефективні шляхи для поліпшення якості наданих медичних послуг. 

Центр первинної медичної допомоги, який надає послуги практично 35 тисячам населення,  спрямував свою діяльність на поліпшення умов перебування пацієнтів в амбулаторіях сімейної медицини, на запровадження електронної  медичної «картки вознесенця», на придбання обладнання. Центр забезпечив реалізацію програми «доступні ліки» за рахунок державних коштів, на що витрачено  684 тис.грн. 22 грудня міська рада надала згоду установі на зміну правового  статусу – з комунальної установи на комунальне підприємство, що позволить первинці працювати за новими правилами і надасть змогу організувати надання медичних послуг відповідно до чинного законодавства.

Комунальна установа «Вознесенська Центральна районна лікарня» має значно більшу сферу обслуговування завдяки мешканцям Вознесенського району, ОТГ , інших районів, які прилягають до Вознесенська. Тому і процеси реформування дещо інші – на часі - створення госпітального округу. Зараз формується госпітальна рада. Йдуть активно заходи на удосконалення матеріально-технічної бази, придбання обладнання. Так, в 2017 році здійснено такі роботи:

ремонт покрівлі дитячого відділення;

ремонт санітарної кімнати неврологічного відділення;

ремонт терапевтичного відділення під пологове;

ремонт холу поліклініки;

ремонт дитячих палат реанімаційного відділення;

ремонт моргу;

ремонт системи опалення поліклініки;

ремонт системи опалення дитячого відділення;

ремонт ліфта в дитячому відділенні.

А ще ЦРЛ через систему «Прозоро» придбала обладнання та матеріали довготривалого використання протягом 2017 року на загальну суму в  1 млн.610тисяч, очікуються ще 12 млн.300 тисяч  з державного бюджету на ці цілі.
На перших етапах децентралізації саме в утримання лікарні ми зіштовхнулися з тим, що держава не до кінця прорахувала особливості фінансування лікарень вторинного рівня. Саме тому шляхом активних комунікацій  міська влада, адміністрація установи провели достатньо серйозну роботу щодо фінансування ЦРЛ об»єднаними територіальними громадами, іншими районами, мешканцям яких були надані медичні послуги. В результаті ми не маємо боргів ні по зарплаті, ні по енергоносіях.

 Разом з тим, не можу промовчати про те, що не зважаючи на координацію дій, на впровадження сучасних тенденцій місто в лідерах по інфекційних(туберкульоз, СНІд) та онко хворобах. А це означає, що не всі можливості були використані для їх лікування. Проблемним залишається і питання медичних кадрів.

Життя нашого міста   багате культурно-мистецькими подіями, спортивними заходами та загальноміськими святами. Практично щомісячно відбуваються концерти, виставки, змагання тощо, які розраховані практично на усі вікові категорії  вознесенців.

Традиційними є заходи до державних свят, Дня міста. Цого року вознесенці мали можливість     отримати задоволення від концертів   Миколаївського педагогічного університету ім. В.О. Сухомлинського, вистав  «Скамейка»,  «Гарнир - по французски» Миколаївського академічного художнього російського драматичного театру

 Припали до душі  «Свято борщу», святкова концертна програма «Тільки вчора було ще влітку, а сьогодні – вже восени», в якій взяли участь хорові колективи міста та об’єднаних територіальних громад Вознесенщини.

 Справжнім « кольоровим божевіллям» можна назвати фестиваль фарб «Holi», який вперше проходив у Вознесенську, але встиг полонити місцеву молодь. Це яскраве дійство відбулось на скейт-майданчику в парку Незалежності 23 серпня, в рамках святкових заходів з нагоди Дня Державного Прапора та 26-ї річниці Незалежності України.  

Найціннішим подарунком в цьому році для Дитячої музичної школи став новий білий рояль, який був обіцяний міським головою на першому Фестивалі класичної мелодії степу, і вже під час проведення Другого фестивалю артисти виконували свої композиції на новому музичному інструменті.  Так, як і минулого року, фестиваль відбувся завдяки спонсорській підтримці. На одній сцені виступали музиканти Академічного симфонічного оркестру Національної опери України, солісти оркестру Київського національного академічного театру опери, Національної музичної академії України ім. П.І Чайковського, камерного ансамблю «Київ» та камерного оркестру «Арс Нова» Миколаївської обласної філармонії, які подарували шанувальникам класичної музики справжню насолоду від творів всесвітньо відомих класиків 

 Бібліотеки міста, крім своєї основної функції, сьогодні виконують роль осередків спілкування по мікрорайонах міста. Завдяки перемозі у грантовій програмі «Бібліоміст» в чотирьох бібліотеках міста створені локальні комп’ютерні мережі та успішно працюють центри вільного доступу до мережі Інтернет. Бібліотеки міста мають 24 автоматизованих робочих місця для бібліотекарів та користувачів.  

У Вознесенському художньому музеї Є.А. Кібріка протягом року на виставках було представлено  фотографії, які розповідають про минуле нашого міста, картини , художні роботи місцевих художників,   експозиції таких відомих митців  як І.А. Булавицький, В. І. Щербина та інші. Також проводяться конкурси дитячої творчості.  Цього року музей став ще й місцем для зустрічей та  проведення конференцій на різну тематику.  

Спортивне життя міста є активним і насиченим. В 2017 році пройшла   IV спартакіада трудових колективів міста,  відбувся легкоатлетичний крос, пройшли змагання   з мотоболу(до речі  в цьому році Вознесенська мотобольна команда «Восход» відзначила 50 років), пройшов ІІІ Чемпіонат України «Автоспідвей – 2017» з трекових гонок, «Тур-екстрим», велопробіги, змагання з пляжного волейболу, футболу  тощо .  

Вперше в нашому місті  у квітні відбувся Кубок Вознесенська з мотокросу на мототрасі нашого міста, до Дня фізичної культури та спорту біля ФОК «Водограй» пройшов фестиваль спортивних можливостей міста,  в якому взяли участь майже всі спортивні клуби для дітей.   

Цього року ФОК «Водограй» відзначив своє 5-ти річчя змаганнями з плавання серед спортсменів Південного регіону. У спортивному комплексі регулярно проводяться обласні та регіональні змагання з плавання, аквааеробіки, важкої атлетики, греко-римської боротьби, бодібілдингу, надають різні оздоровчі послуги. При цьому, діти-інваліди, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, школярі під час уроків фізкультури відвідують басейн безкоштовно. 

            Постійний, щоденний оперативний контроль, окреслені напрямки розвитку в галузі житлово-комунального господарства  сприяють стабільній роботі комунальних підприємств міста, які надають населенню послуги з благоустрою, освітлення, утримання житла, водозабезпечення та водовідведення. 
           Так, для благоустрою виконуються такі роботи за договорами:
        «Санітарна очистка міста»: підрядні організації виконують роботи з  прибирання міста: очищення урн, підмітання, прибирання під бордюрами  по вулицях та в парках,    витрачено 578,317 тис. грн.;
          «Утримання квітників»: виконуються роботи з  комплексного утримання квітучих острівків міста в парках міста та на окремо розташованих клумбах, всього на суму 135,000 тис. грн.;
  «Косіння газонів»: викошуються газони в місцях загального користування: вздовж доріг, в парках, на площах, виконано робіт на суму 121,967тис.грн.;
 «Видалення,  кронування  дерев і корчування пнів»:  всього видалено 111 аварійних дерев , скроновано 71 дерево. В результаті роботи отримано 163,81  м3 дров, , з них виділено безкоштовно малозабезпеченим сім’ям та сім’ям учасників АТО - 32,3 м3, виконано робіт  на суму 141,480 тис.грн.;
  «Утримання фонтану»: виконуються роботи з  санітарного та технічного утримання в літній період  на суму 10,000 тис.грн.;
  «Очищення зливостоків»: виконуються роботи з очищення зливостоків від випадкового сміття, викошування бур’яну, відновленню профілю каналів, очищення приямків від наносів - на суму 24,182 тис.грн.; 
  «Протиожеледні заходи»: виконуються роботи з зимового утримання комунальних доріг та тротуарів, всього на суму 193,878 тис.грн.
з Колективним сільськогосподарським сервісним підприємством «Вознесенська ветеринарна аптека» на надання ветеринарних послуг. Всього укладено 8 договорів на суму 17,606 тис.грн.  Управлінням ЖКГ та КБ видано направлення на безкоштовну стерилізацію, на підставі чого простерилізовано 46 тварин на суму 16,872 тис.грн. 

 Здійснюється поточний ремонт пам’ятників. Постійно за кошти міського бюджету утримуються  п’ять міських кладовищ. В 2017 році поховано 9-ро безрідних на суму 17,172 тис. грн.   Всього на утримання кладовищ в 2017р. витрачено 60,172 тис. грн.

 Правильне освітлення означає здатність вирізнити місто серед інших. Протягом доби освітлювальні прилади живуть у ритмі вулиць, площ та навколишньої архітектури. В нічний час світло освітлює, підбадьорює, направляє, розставляє акценти на всьому, не порушуючи самої атмосфери ночі.

Окрім здатності створювати особливу навколишню атмосферу, освітлення є одним із факторів, що впливає на рівень особистої безпеки жителів міста.

Проведені численні опитування свідчать, що якісне освітлення не лише зменшує криміногенну обстановку та рівень злочинності в місті, а й складає економічний прибуток завдяки суттєвому зниженню вартості шкоди, завданої злочинними діями.

Управляти світлом, створювати навколишню атмосферу та відчуття особистої безпеки і, крім того, розробляти економічні проекти щодо використання електроенергії, затрат на монтаж та обслуговування – ось наше прагнення.

 Управлінням ЖКГ та КБ в березні 2017 році було проведено конкурс на визначення виконавця  робіт по утриманню та поточному ремонту об’єкту благоустрою (зовнішнє освітлення) в м. Вознесенську,. переможцем конкурсу було визначено ТОВ «Райагроременергомонтаж», з яким і укладено договір. За  2017 року було виконано поточний ремонт ліній зовнішнього освітлення   із заміною кабелю та встановленням світильників по таких вулицях та провулках  як:   Челюскінців, 8,   Одеська, 1-6,   Танасчишина,12,   Толбухіна,   Костенко, 28,    Соборності (причал), ЗОШ №8,    Зарічна, 73 ( відновлення після ДТП) – 1шт, ЗОШ  № 3 – 2шт,   Сухомлинського, 2а – 1шт,   Центральна, 6/1,   1 Травня (р-н автовокзалу ) – 2шт,  Молодогвардійська ( Дитяча площадка) – 3шт,   Ветеринарний – 1шт,    Тітова ( біля Церкви) – 1шт,   228-ї Стрілкової дивізії ( двір ЦРЛ) – 14шт,   Омеляновича-Павленка ( виїзд на Братське)-1шт., перехрестя   Одеська – Соборності – 2шт. За рік на утримання поточного ремонту витрачено 627,083тис.грн.
Відремонтовано пошкоджені  лінії  протяжністю в 1,893км,  замінено ламп 227шт, проведено параметризацію 94 лічильників на суму 87,690 тис. грн. та повірку 24лічильників ліній зовнішнього освітлення на суму 24,091 тис. грн.

В поточному році виконувались роботи з капітального ремонту ліній зовнішнього освітлення за рахунок державного та місцевого бюджету по таких вулицях та провулках: 
·    Тімірязєва від ТП – 77;

·     Соколовського,   Баумана,   Незалежності;  
·     Слов’янська,   Східна,   Гетьманська від ТП – 688 м.;  
·     Ентузіастів ТП – 140;

·     Чехова,1-16,   Раскової,1-28,   Ціолковського,1-15,   Горького,1-11, від КТП – 20;

·     Соколецька від ТП – 33; 

·     Одеська,   Кравченка,   Лесі Українки від КТП № 621;

·     228-ї стрілецької дивізії,42-70,   Кольчака,3-33, від СКТП – 51;  
·     Ц.Садиба; 
·     Добровольського,1-33,  . Запорізька,2-18,    Торгівельна,   Польова,1-15 від ТП-643.  
Всього використано коштів на капітальний ремонт ліній зовнішнього освітлення 
1 млн. 479,919 тис.грн 
Крім того, за  поточний рік за використану електроенергію по лініях зовнішнього освітлення міста  з місцевого бюджету сплачено  2 млн.029,400 тис. грн.

В 2017 році  виконувались роботи  з поточного  та капітального ремонту комунальних доріг та  тротуарів міста.

Об’єкти були  профінансовані   за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим  бюджетам на фінансування заходів соціально – економічної компенсації ризику населення , яке проживає на території зони спостереження Южно – Української АЄС,   а саме :

капітальний  ремонт дороги  з влаштуванням асфальтобетонного покриття по вул. Чорновола на ділянці від пров Шкільний до житлового будинку № 125,  обсяг фінансування  1 млн.594,284 тис. грн. -  субвенції 1млн.500,500 тис. грн., кошти з місцевого бюджету 93,784 тис грн., площа- 3410 кв.м.; 

· капітальний ремонт тротуарної доріжки з велосипедною смугою по вул. Михайлівська від житлового будинку № 7 до ЗОШ № 4 вартістю 2 млн.785,648 тис. грн.; 

· поточний ремонт  тротуару по вул. Соборності на ділянці від житлового будинку № 69 до житлового будинку № 73  вартістю 194,898 тис грн.;
      -    поточний ремонт тротуару по вул. Будівельників на ділянці від  вул.  Сухомлинського до вул. Київська  вартістю 197,913 тис грн.
Підрядними організаціями ПП «Будзабезпечення», ТОВ «Віттар» та ПП «Мета» виконано роботи з поточного  ремонту асфальтобетонного покриття комунальних доріг міста по вулицях:  Будівельників, Героїв України, Сухомлинського, Козацька, Кутвицького, Садова, Слободянюка, Омеляновича-Павленка, Михайлівська, Шевченка, Кібрика,Чубчика, Центральна, Короленка, Танасчишина, Одеська, 228 Стрілецької дивізії, Черняховського, Барвінкова, Ткачука, Молодогвардійська, Соборності, Осипенка, Маріїнська, Бузьких козаків, Хлібозаводська,  Болгарська, Тімірязєва, Сокольська всього  5687 м2 на суму 1млн. 871,0 тис.грн.

 
КП «СОМ», ТОВ «Віттар» та ПП «Будзабезпечення» виконано роботи з поточного ремонту ґрунтових доріг міста на суму 268,560 тис. грн, а саме такі як:

· ремонтне профілювання -  51,0 км;
· планування – 15031 кв.м; 
      -    улаштування покриття з ПЩС ( 484 куб.м.) проведено  по вул. Карпенка, Хлібозаводська, Слов’янська, Павлова, Північна, прилегла територія Лагерського та Болгарського кладовища.

В   2017р. за кошти   місцевого бюджету на здійснення комплексних робіт, спрямованих на вдосконалення дорожніх умов на вулицях і дорогах міста, що є комунальною власністю, та заходи з установлення, заміни та експлуатації технічних засобів регулювання дорожнього руху витрачено – 113,868 тис. грн. в т.ч:

щомісячне обслуговування світлофорних об’єктів – 8 одиниць;
поправка дорожніх  знаків – 52 од.;
встановлення дорожніх знаків – 40 од.;
встановлення пристроїв примусового зниження швидкості по вул. Соборності, Шевченка, Омеляновича - Павленка - 25 секцій;
 ремонт дорожніх контролерів с/о на перехресті вулиць Соборності - Кібрика,Соборності-Одеська,Соборності - Михайлівська, Київська – Кутвицького;
поточний ремонт кабельної мережі світлофорного об’єкту на перехресті вулиць Соборності – Михайлівська на суму 20,5 тис.грн.

 В лютому 2017р. виконані роботи з обстеження стану організації  дорожнього руху на дорогах міста Вознесенськ 

Отримано аналітичний звіт та рекомендації з підвищення рівня безпеки дорожнього руху на комунальних дорогах міста. Роботи проведені ФОП Загреба В.С., вартість робіт  склала  15,000 тис. грн.

В серпні 2017 року  виконано роботи з відновлення дорожньої розмітки на комунальних дорогах міста на суму 80,327 тис. грн., загальна площа відновленої дорожньої розмітки - 382,1 кв.м.
       Підготовлено план та схеми розташування  пандусів по місту. 

 В поточному році в місті  облаштовано 19 пандусів на суму 30,061 тис грн.: 

8 пандусів на перехресті вулиць Кібрика, Шевченка;

6 пандусів ріг вулиць Київська, Кібрика;

2 пандуси по вул. Соборності ( пішохідний переході біля ЗОШ № 10);

2 пандуса по вул. Короленка – Київська ( район гімназії та парку Шевченка );
1 пандус  по вул. Київська,24 ( район поліції).

Проведено поточний ремонт тротуарів на суму 335,860 тис. грн. по вулицях:

  Шевченка,42 (входи до двох під’їздів) 12,732 тис. грн.;
  Тітова від вул. Болгарська до ЗОШ №3 100,118 тис. грн.;
  Михайлівська (зупинка) 12,496 тис. грн.;
 228-ї стрілецької дивізії від вул. Берегового до пров. Ветеринарний 198,503 тис. грн.;
 в парку ім.. Шевченка 12,011 тис. грн. (підсипка ПЩС).

Виготовлено та встановлено леєрне огородження тротуарів по вулицях Центральна, Чубчика, Кібрика, Соборності на загальну вартість 57,0 тис.грн.

Встановлено нову автобусну зупинку по вул. Михайлівська – 24,800 тис. грн.

Встановлено після капітального ремонту автобусну зупинку по вул. Тімірязєва напроти будівлі  філії ПАТ «Миколаївобленерго». Вартість робіт складає  9,0 тис. грн.

       Житловий фонд міста налічує 332  багатоквартирних  будинки  загальною площею 340,5 тис. кв.м. в  т. ч.: 

на балансі КП Єдність  146 житлових будинків загальною  площею 90,34 тис.кв.м.;
ОСББ -  137 ж/б,  загальна площа 183,05 тис.кв.м.;
ЖБК  - 19 ж/б , загальна  площа 59,68тис кв.м.
В 2017 році створено 3 ОСББ. Знято з балансу КП «Єдність» та переведено на самостійне утримання  30  житлових будинків загальною  площею 7,43 тис кв.м..

За кошти місцевого бюджету  згідно із зобов’язаннями  міської ради перед об’єднаннями  співвласників багатоквартирних будинків проведено:

реконструкцію м’якої покрівлі в шатровий дах житлового будинку по вул. Героїв України,6, вартістю 1637,514 тис. грн. за дольовою участю  співвласників ОСББ «Вітязь Вознесенська»  - 366,796 тис грн.; 

капітальний ремонт системи водовідведення 3-го під’їзду житлового будинку ОСББ « Шевченка,40» на суму – 13,484 тис.грн..       

З місцевого бюджету  на поповнення статутного фонду КП «Єдність»   виділено кошти  в сумі  218,193 тис грн.,  та проведено капітальні ремонти:
системи водовідведення житлового будинку по вул. Ксеніївська, 5  - 5,614 тис грн;

   оголовків ДВК в житловому будинку по вул. Кібрика, 9  - 10,302 тис. грн.;

   покрівлі житлового будинку по вул. Шевченка, 37в  - 89,698 тис грн.;

  системи водовідведення  4- го під’їзду житлового будинку по вул. Шевченка,35- 13,579 тис грн.;

  системи водопостачання  та каналізації гуртожитку по вул. Киїська,218 – 99,0 тис грн.

     Об’єкти  та мережі водопостачання   та водовідведення КП «Водопостачання м. Вознесенська»   потребують особливої уваги через свою зношеність та високі тарифи, які хоча й економічно обґрунтовані, викликають збурення населення. З розумінням важливості об»єкта:
проведено    капітальний  ремонт водопровідних мереж міста загальною протяжністю  2751 м/п  на суму 376,916 тис. грн. ,в т.ч. кошти місцевого бюджету -233,170 тис.  грн., кошти КП «Водопостачання м. Вознесенська» - 43,246 тис. грн.,  співфінасування мешканців – 100,5 тис. грн.;  

 замінено водопровідні мережі по вулицях:    Героїв України, 22, 18,    Київська, 58, 210а, Лісна,6,  Кооперативна, 1,    Корольова, 30, Фонтанна, 2-40, Садова, 117,   24 Березня,1-21, Соборності,46-58, Святомиколаївська,  Хлібозоводська (від вул. Шмідта до вул. Крушельницької,3),  Соколовського,   Північна, 2а-34.

 Виготовлено робочий проект «Реконструкція перекриття грабельного відділення, перекриття резервуару аварійних стоків та встановлення приладів обліку на КНС-1 в с. Бузьке Вознесенського району Миколаївської області по вул. Степова,17»  та експертиза проекту на загальну суму 107,686 тис. грн.  Проведено експертизу проекту «Реконструкція водозабірних споруд для підвищення водозабезпеченості м. Вознесенськ водою для господарсько-питних потреб» на суму 33,758 тис. грн.

 В поточному році  на об’єктах очисних споруд міста за кошти   місцевого бюджету проведено роботи на загальну суму  533,425 тис. грн. , а саме :

 капітальний ремонт артезіанської свердловини з водопроводом з заміною насосу  на суму 50,930 тис. грн..;

 технічне обслуговування  ( придбання фільтра та заміна оливи ) насосно-повітряної станції  - 16,020 тис. грн.;  

 поточний ремонт покрівлі блоку повітродувної станції  на суму 155,378 тис. грн.;

 придбано переносний насос для стічної рідини на суму 85,0 тис. грн.

Виконано капітальний ремонт каналізаційного колектору по вул. Київська від вул. Осипенка до КНС-2(перехрестя вул. Київська – вул. Осипенка)  на суму 57,660 тис. грн.

 Придбано 4  насосних агрегати  для стічної рідини на загальну суму 2085,8 тис. грн., з них кошти державного бюджету – 2025,049 тис. грн., кошти місцевого бюджету – 60,751 тис. грн.

  Проведені роботи з гідродинамічного очищення самопливних каналізаційних колекторів по вул. Короленка, Шевченка, Одеська на суму 155,589 тис. грн. та гідродинамічного очищення грабельного відділення КНС-1, КНС-3 на суму 209,123 тис. грн.

 На завершення проаналізую стан роботи зі зверненнями громадян. Зв'язок мешканців міста з міським головою та виконавчими органами Вознесенської міської ради загалом  забезпечується  за рахунок звернень громадян і відповідного реагування на ці звернення та особистих прийомів. Така робота ведеться не лише міським головою, а і заступниками міського голови, управліннями і відділами.
За 11 місяців 2017 року до виконавчих органів Вознесенської міської ради надійшло  409 звернень громадян, з них – 198 письмових,   211 -   на особистому прийомі у міського голови та його заступників. 

За звітний період  провів  28   особистих прийомів громадян, на яких прийняв   168   мешканців міста. 

 З усіх  звернень, які надійшли до міського голови, виконавчих органів Вознесенської міської ради, вжиті відповідні заходи, надані вичерпні відповіді та роз’яснення.

    З числа цілей, які були визначені мною у період виборів 2015 року, нереалізованими в 2016-2017 роках залишилися:

капітальний ремонт амбулаторії № 1, виготовлено лише  проектно-кошторисну документацію;

 капітальний ремонт спортивних майданчиків зі штучним покриттям, але облаштовуємо два нових футбольних поля зі штучним покриттям.

Вже маємо плани на 2018 рік, вони сформульовані в Програмі соціально-економічного розвитку міста на 2018 рік. Звичайно, можливо серед них є і  такі, які ми не зможемо реалізувати через недостатнє надходження коштів. Але програма дає можливість окреслити перспективу розвитку з усіх напрямків життєдіяльності міста. Серед них є як дороговартісні проекти, так і поточні, що також потребують нашої уваги. Серед глобальних такі: 
«Реконструкція водозабірних споруд для підвищення водозабезпеченості міста Вознесенська водою для господарсько-питних потреб (1-й пусковий комплекс – «лінійний водозабір» та 3-й пусковий – комплекс «інфільтраційний водозабір»)»- 10804,582  тис. грн. з них: 9724,122 тис. грн. (державний фонд регіонального розвитку); 1080,460 тис. грн. (міський  бюджет);

«Капітальний ремонт приміщень амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1 по вул. Короленко, 5 в м. Вознесенську Миколаївської області» -1675,255 тис. грн. з них: 1507,73 тис. грн. (державний фонд регіонального розвитку); 167,525 тис. грн. (міський бюджет);

«Капітальний ремонт системи забезпечення гарячою водою з впровадженням сонячних колекторів ТМ «СтарЕнержі» на об’єкті ФОК «Водограй», в м. Вознесенську по вул. Шевченка, 63 а, Миколаївської області»- 1076,091 тис. грн. з них: 695,117 тис. грн. (державний фонд регіонального розвитку); 380,974  тис. грн. (міський бюджет);

 впровадження проекту переможця обласного щорічного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування:«Історія – свідок минулого, наставник майбутнього!»- 766,580 тис. грн. в т.ч.:296,500 тис. грн. (обласний бюджет); 470,080 тис. грн. (міський бюджет);

впровадження спільного проекту Фундації польсько-української співпраці «ПАУСІ» та Вознесенської міської ради «Зменшення енергоспоживання в будівлях лікарні в м. Вознесенську»- 5600,00 тис. грн. (міський бюджет);

реалізація міських ініціатив за рахунок місцевого бюджету – «Бюджет участі («Громадський проект»)»- 500,00 тис. грн. (міський бюджет);

виконання «Міської комплексної програми соціального захисту «Турбота» на 2016-2020 роки»- 1838,20тис.грн. (міський бюджет);
 комплексна комп’ютеризація АЗПСМ № 1,3 (впровадження 20 автоматизованих робочих місць сімейних лікарів)- 410,00  тис.грн. (міський бюджет);

поточний ремонт І поверху,  ганку, огорожі та тротуарних доріжок Вознесенського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» № 3»- 400,00 тис.грн.(міський бюджет);

придбання меблів, обладнання та м’якого інвентарю для груп дошкільного віку Вознесенського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» № 3»- 800,00 тис.грн. (міський бюджет);

капітальний ремонт будівлі Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 по вул. Сухомлинського,8 в м. Вознесенськ Миколаївської області в рамках проекту «Новий освітній простір»- 16513,771 тис.грн.(державний бюджет), 510,735 тис.грн.(міський бюджет);
капітальний ремонт КНДЗ №9 «Горобинка» по вул. Шевченка, 48 в м. Вознесенськ Миколаївської обл.(в рамках Програми соціально-економічної компенсації ризику населення,  яке проживає на території зони спостереження ЮУАЕС)- 6884,074 тис.грн.(державний бюджет).

А ще, звичайно, ми продовжуємо забезпечувати функціонування бюджетних закладів, облаштовувати освітлення, дороги, тротуари, здійснювати капітальні та поточні ремонти закладів та установ бюджетної сфери, здійснювати придбання обладнання, харчувати дітей тощо. Впевнений,  у нашої громади вистачить людського та фінансового ресурсів для того, щоб реалізувати плани. При цьому мій принцип «Не даю порожніх обіцянок» залишається актуальним.

Напередодні новорічних та різдвяних свят ще раз дякую усім за спільну роботу в нашій громаді та бажаю усім міцного здоров’я, благополуччя, добра та миру. Дякую за увагу.    




